

# 牡丹区:打造商圈文化 发展文旅经济

本报讯(通讯员 郁玉华 马世坤 李克勇)夜幕降临,在牡丹区西城街道曹州老城景区,灯光璀璨,游人如织,曹州编织、大漆葫芦、菏泽木雕、曹州棕编等非遗项目展演吸引着游客们围观体验。

依托曹州老城景区,牡丹区文化和旅游局着力推进商圈文化建设,发展以文化艺术为引领的创意经济,形成吃、住、行、游、购、娱一站式服务的文旅发展新业态,入选山东省文化和旅游厅组织开展的2024年山东省“最美商圈文化空间”。

**牡丹区省级制造业单项冠军实现“零”突破**

本报讯(记者 李若生)近日,省工业和信息化厅公布第八批省级制造业单项冠军企业拟认定名单,牡丹区皇镇街道的山东天盛纤维素股份有限公司入选第八批山东省制造业单项冠军企业拟认定名单,填补了全区省级制造业单项冠军企业空白,实现了“零”的突破。

据悉,天盛纤维素公司主要从事纤维素醚生产,主要应用于建筑涂料、日化用品等领域,远销俄罗斯、新加坡、印度、南非、巴西等110个国家和地区。

近年来,牡丹区持续开展省级制造业单项冠军企业培育提升专项行动,结合镇街,强化服务,加强政策解读和申报辅导,集中收集梳理企业申报难题,“一企一策”提供申报指导服务,破解申报痛点难点,确保省级制造业单项冠军企业培育工作不断档,有后劲,力争更多企业成为省级制造业单项冠军。